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Majstrovstvá Európy BIC Techno 293 plus v Mondelle, boli zároveň kvalifikačnými 
pretekmi na Juniorskú olympiádu v Buenos Aires 2018. Pretekov sa zúčastnili Karolína Beránková a
Róbert Kubín. S väčšími ambíciami a nádejami išla do pretekov Karolína, kde o zostávajúce štyri 
priame miestenky na JOH súťažíli dievčatá z trinástich európskych krajín. Po troch drsných 
veterných dňoch pred pretekmi Kajine šance podporovala aj predpoveď slabšieho vetra pre 
nastávajúce dni.

Úvodné  tri dni fúkal slabší, miestami premenlivý vietor, kedy sa jazdilo na novom 
štvorcovom type trate, kde bola len jedna stúpačka, bočák, zaďák a cieľ s plánovaným dojazdom 15 
minút. Karolína po slabších štartoch nepredviedla ani svoje stúpačkové schopnosti a po piatich 
rozjazdách bola na 28. mieste (z 51). Róbertove štarty, technika a pumpovanie v slabom vetre stačili
len na umiestnenia v závere štartového poľa.

Ďalšie dni priali jazdcom obľubujúcim silný vietor. Jazdili sa dve kolá na M kurze. Nárazový
a meniaci sa vietor dal Karolíne poriadne zabrať. Po prechode na menšiu plachtu sa začala jej 
pohoda zvyšovať, avšak bohužiaľ v 7. rozjazde jej po páde uviazla noha pod sťažnom a po dlhom a 
bolestivom boji (o život) sa ocitla v rukách záchranárov. Pre bolesti vynechala aj ďalšiu rozjazdu. 
Zostávajúce dva dni jej už nepriniesli žiadne zlepšeniea skončila na 32. mieste. Róbert druhú 
polovicu pretekal v striebornej skupine a najmä v silnom vetre sa v rozjazdách zlepšoval, čo však 
celkovo stačilo len na 78. miesto zo 79.
ZHODNOTENIE: Preteky s pätnástitimi odjazdenými rozjazdami vo všetkých typoch vetra 
poskytli všetkým pretekárom spravodlivé možnosti preukázať svoje schopnosti a majstrovstvo. Aj 
umiestnenia Róberta a Karolíny reálne odzrkadľujú ich súčasnú formu v porovnaní so svetom. 
Spoločným problémom oboch našich pretekárov je malá priebojnosť na štarte a slabé pumpovanie.  
Robove technické nedostatky aj taktická nezrelosť ešte nestačia na väčšinu súperov, ale jeho vôľa a 
snaha je dobrým prísľubom do budúcnosti.
U Karolíny sa ukazuje, že prechod na väčšiu plachtu (8,5 m²) v triede BIC Techno 293+ jej vôbec 
nesvedčí. Väčšia plachta jej robí problémy pri halzách a obratoch, nemá s ňou istotu v tlačenici na 
štarte a v silnom vetre sa dostáva za limity svojich fyzických dispozícií. Veľká plachta nepasuje 
všetkým a dokazujú to aj výsledky mladších pretekárok, ktoré sa dokázali vysoko umiestniť aj s 
plachtou 7,8 m². Preto som presvedčený, že Karolína sa potrebuje vrátiť k menšej plachte a až 
potom, keď dokonale zvládne techniku a pumpovanie vo všetkých podmienkach, bude môcť 
uvažovať o väčšej plachte.

V Košiciach 10.4.2018 Karol Beránek


